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Применение вычета при исчислении транспортного налога в сумме 

уплаченного авансового платежа в систему "Платон" в счет планируемых 

маршрутов неправомерно . 

    Налоговым кодексом РФ предусмотрена возможность сумму налога, исчисленную 

по итогам налогового периода в отношении каждого транспортного средства, 

имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного 

в реестре, уменьшить на сумму платы в систему "Платон", внесенную в отношении 

такого транспортного средства в данном налоговом периоде.  

Размер платы, подлежащей внесению при движении транспортного средства по 

планируемому  

маршруту, указывается в маршрутной карте или рассчитывается посредством 

системы взимания платы на основании данных, полученных от бортового 

устройства.  

Таким образом, вычет при исчислении транспортного налога должен применяться 

исходя из размера, указанного в маршрутной карте или реестре (за 

соответствующий календарный год) относительно данного транспортного средства.  

В случае внесения авансового платежа в счет планируемых маршрутов при 

отсутствии маршрутной карты собственник (владелец) транспортного средства 

может получить информацию по расчету платы, о состоянии расчетов и прочую 

информацию, связанную с внесением платы, используя каналы обслуживания:  

центры информационной поддержки пользователей;  

информационный ресурс системы взимания платы, размещенный в информационно-

телекоммуникационной сети Интернет (www.platon.ru).  
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Более подробную информацию о налогообложении можно получить на 

официальном сайте Федеральной налоговой службы России nalog.ru. 

 


